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1. Ispred igraqa se nalaze dva xpila. Jedan je standardan od 52 karte, dok u drugom fali jedan kraǉ.
Igraq na sluqajan naqin bira xpil i izvlaqi 5 karata, jednu po jednu, bez vra�aǌa. Izraqunati
verovatno�u da na kraju izvlaqeǌa u ruci ima 4 iste karte (istog broja, odnosno slova, ali razliqitih
znakova), ako se zna da je prva karta koju je izvukao kraǉ.

2. Ako su X i Y nezavisne sluqajne veliqine koje obe imaju Bernulijevu Ber(1
2
) raspodelu, ispitati da

li su sluqajne veliqine X − Y i X + Y nezavisne.

3. a) Sluqajna veliqina X ima uniformnu U(0, 1) raspodelu. Ako je Y = −ln(X), odrediti raspodelu
sluqajne veliqine Y .

b) Opxti qlan Xn niza nezavisnih sluqajnih veliqina ima uniformnu U(0, 1) raspodelu. Ako je
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, ispitati konvergenciju u raspodeli niza sluqajnih veliqina (Zn).


